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Cota do terreno: 3.067
Cota do projeto: 3.100
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Estoca: 546,171
Cota do terreno: 2.809

Coto do gro’eto: 2.870
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Estaca: 3+15,026
Cota do terreno: 2.542

—/’—w jeto: 2.423
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Areas e Volumes

Area de corte: 2,084m?2

Area de aterro: 0,000m2

Estaca: 943,869
Cota do terreno: 4.069
Cota do projeto: 4.099
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Cota do terreno: 4.015
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Estaca: 8
Cota do terreno: 3.735
Cota do projeto: 3.766
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freas e Volumes

Area de corter 0,611m2

frea de aterro; 0,000m2

Estaca: 12415,910
Cota do terreno: 4.838
Cota do projeto: 4.843
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DETALHE DA RAMPA/PASSEIO

Estaca: 11+4,041

Cota do terreno: 4.653
Cota do projeto: 4.658
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freas e Volumes

Area de corte: 1,342m?2

Area de aterro: 0,000m?2
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REV. N° DATA DESCRICAO DA MODIFICACAO
Responsdvel Projeto:

SESAN-Secretaria Municipal de Ananindeua

ANAN

PROJETO DE IFRAESTRUTURA URBANA
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INDEUPRD.

Endereco da Obra

Projeto Uirapuru - Ananindeua

Subsistema

SISTEMA VIARIO- SN§

Departamento

Titulo do Desenho

IMPLANTAGAO DA PAVIMENTACAO
SISTEMA VIARIO

Fase

PROJETO EXECUTIVO

Contetdo:

Tragado Vertical e Secoes Transversais

Folha N°

02/03

Tabelas de Memorias de Calculos
PROJETISTA
Responsavel Coordenador Desenhista Escala

1/1000_1/400_1/250_11100_1/10_1/25 1130
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